

Vysvětlení, změna, doplnění zadávacích podmínek č. 2 (Dodatečná informace č. 2)

Veřejná zakázka: SV/23/602 DD Humberky – rekonstrukce plynové kotelny – stavební práce III

Identifikační údaje zadavatele:

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ 708 89 546
Zástupce	Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

- Ing. Alena Kadaníková, tel.: +420 607 006 578, e-mail: akadanikova@kr-kralovehradecky.cz,

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle ustanovení § 27 písmo) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce, zadávanou mimo režim zákona, v souladu se směrnicí č.3 rady Královéhradeckého kraje, kterou se stanovuje postup kraje při zadávání veřejných zakázek.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

obracím se na Vás s dotazem ohledně formulace uvedené v bodě 4.9 smlouvy o dílo. V této části je zmíněno, že součástí předmětu díla je i "servis a odstraňování vad v záruční době". Mohli byste, prosím, specifikovat, co přesně je pod tímto pojmem myšleno?

Odpověď na dotaz č. 1:

Pod pojmem servis je třeba chápat proces mezi objednatelem, uživatelem a dodavatelem při odstraňování vad po dobu záruční doby, kde délka záruční doby je stanovena smlouvou o dílo.

Dotaz č. 2:

Dále prosím o vysvětlení, s jakými revizemi je na realizované kotelně uvažováno, a kde má být zahrnuta jejich cena?

Odpověď na dotaz č. 2:

Ve výkazu výměr jsou uvedeny revize:

- revize plynovodu - oddíl vnitřní plynovod
- revize elektro - oddíl elektromontáže

Dotaz č. 3:

Máte v zadání následující:

- Topenářská firma nemá ŽL na – provádění staveb
- Topenářská firma nemá autorizovaného stavbyvedoucího
- Stavební firma, která má výše uvedené, nemá zase stavbyvedoucího který má reference na dvě plynové kotelny.

Toto zadání je spíše na stavební dílo než na rekonstrukci kotelny.

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel s ohledem na dotaz č.3 mění ve Výzvě k podání nabídek článek 10.3 Profesionální způsobilost písm. b), který nově zní:

b) doklad o oprávnění k podnikání podle zvláštních právních předpisů v rozsahu odpovídajícímu plnění zakázky, zejména dokladu prokazujícího příslušné živnostenské oprávnění či licence: **Provádění staveb jejich změn a odstraňování nebo Vodoinstalatérství, topenářství.**

Zadavatel s ohledem na dotaz č.3 dále mění ve Výzvě k podání nabídek článek 10.3 Profesionální způsobilost písm. c), který nově zní:

c) doklad osvědčující odbornou způsobilost dodavatele nebo osoby, kterou dodavatel disponuje a jejímž prostřednictvím odbornou způsobilost zabezpečuje, ve formě osvědčení o autorizaci podle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „autorizační zákon“), anebo osvědčení o registraci dle § 30r (autorizačního zákona), a to **v oboru pozemní stavby nebo technika prostředí staveb**

Zadavatel s ohledem na dotaz č.3 dále mění ve Výzvě k podání nabídek článek 10.4 Technická kvalifikace písm. a), který nově zní:

K prokázání technické kvalifikace požaduje zadavatel předložení:

Seznamu významných zakázek poskytnutých nejdéle za posledních pět (5) let před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele.

Ze seznamu významných zakázek musí vyplývat realizace alespoň dvou (2) významných zakázek:

jedné (1) zakázky, jejíž předmětem byla rekonstrukce nebo výstavba plynové kotelny a náklady činily alespoň 1.000.000 Kč bez DPH; a

jedné (1) zakázky, jejíž předmětem byla rekonstrukce nebo výstavba plynové kotelny a náklady činily alespoň 800.000 Kč bez DPH.

Zadavatel s ohledem na dotaz č.3 dále mění ve Výzvě k podání nabídek článek 10.4. Technická kvalifikace písm.b), a to tak, že zcela vypouští požadavek uvedený pod písmenem b) seznam techniků, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky

V souvislosti s výše uvedenými odpověďmi a změnami zadavatel vydává aktualizaci části zadávací dokumentace s názvem Souhrnné prohlášení dodavatele ve znění dodatečné informace č.2, která je přílohou č. 1 této dodatečné informace s názvem „Příloha č.1_Souhrnné prohlášení_DD HumberkyIII_DI2“ a nahrazuje původní přílohu s názvem Příloha č.1_Souhrnné prohlášení_DD HumberkyIII.

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek o celou její původní délku.

Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 19. 3. 2024 v 10:00 hodin.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Přílohy:

Příloha č.1_Souhrnné prohlášení_DD HumberkyIII_DI2

V Hradci Králové dne 6. 3. 2024

Ing. Alena Kadaníková
oddělení veřejných zakázek
na základě pověření